«Kakoun Bkl poautenb?»

«OTmeTbTE TE dpasbl, koTOpble, Bbl YacTo ynotpebnsere (Mnn o4eHb xodeTcst ynotTpedbuTts) B

obweHnn ¢ Bawmm pebeHkom».

Ckonbko pas Tebe nosTopsAaTb? (2)
[MocoBeTyin MHe noxanyucra. —

He 3Hato, uto 66l 4 6e3 Teba genan (a). (1)
W B koro Tbl Takomn ypogunca?! (2)

Kakue y Tebs sameyatenbHble apy3bsa!(1)
Hy Ha koro Tbl noxox (a)? (2)

A B TBOE Bpems!.. (2)

Tbl MOsi oropa 1 NOMOLLHKK (ua). (1)
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Hy 4to 3a gpy3bs y 1ebs! (2)

10.0 4ém TbI TONbKO Aymaelb? (2)

11.Kakown (ag) Tl y MmeHsa monoged (ymHuua)! (1)
12. A KaK Tbl CYMTaELlb CbIHOK (goYeHbka)? (1)
13.Y Bcex AeTu, Kak getn, a Tol ... -

14.Kakown (as) Tbl y MeHs coobpasutensHbin (as)! (1)

Mogcuutante cymmy umdp B ckobkax — 310 Bawm 6annbl.

5-6 6annoB — Bbl xuBéTe ¢ pebeHkom aywa B aywy. OH UCKpeHHe NbuT u yBaxaeT
Bac. Takne oTHoLeHNs1 cnOCcOBCTBYHOT Pa3BUTUIO U CTAHOBEHMIO €0 JIMYHOCTH.

7-8 6annoB CBMAETENbCTBYOT O HAMEYALMXCS CNOXHOCTAX B Balnx oTHOLWWEHUSIX C
pebeHkom. Bo3amoxHO, Bbl He noHumaeTe ero npobnem, nbiTaeTecb MNEPEHECTU
COOCTBEHHYIO BMHY 3@ HEAOCTATKM €ro pa3BUTMSI HA HEro CaMoro.

9 n 6onee — Bl HenocnegoBaTesibHbI B CBOEM 0OOLLEHUN C pEBEHKOM. OH yBaxaeT
Bac, xoTa 1 He Bcerga OTKpOBEHEH. BO3MOXHO, ero pasBuTue NOABEPXKEHO BIUSIHUIO

CrnyYanHbIX 0GCTOATENLCTB.



